
 

Python语言程序设计  离线作业3 
 

 

一、 判断题 

1、使用 pdb 模块可以进行 Python 程序调试。                            (    ) 

2、Python 3.x 完全兼容 Python 2.x。                                     (    ) 

3、Python 中短字符串具有驻留机制。                                    (    ) 

4、在 Python 中可以使用 if 作为变量名。                                (    ) 

5、Python 不具有内存管理功能。                                        (    ) 

6、Python 字典中的“键”不允许重复。                                    (    ) 

7、已知列表 x = [1, 2, 3]，那么执行语句 x = 3 之后，变量 x 的地址不变。     (    ) 

8、元组是 Python 中的一种序列类型。                                   (    ) 

9、只能对列表进行切片操作，不能对元组和字符串进行切片操作。            (    ) 

10、Python 中可以用 # 表示注释。                                      (    ) 

11、list1 = [1, 3, 2]，则 sum(list1) = 6。                                     (    ) 

12、s2 = 'Python'，则 'y' not in s2 的执行结果为 True。                      (    ) 

13、Python 中，定义函数时必须包含参数。                                (    ) 

14、字典是有序排列，可以用下标访问。                                   (    ) 

15、Python 字典中的“值”不允许重复。                                   (    ) 

16、Python 中字符串是个可变对象。                                     (    ) 

17、readlines() 的返回是列表类型。                                      (    ) 

18、max([3, 5, 6, 9]) 的结果是 3。                                        (    ) 

19、Python 中定义函数的关键字是 def。                                 (    ) 

20、Python 属于高级语言的一种。                                       (    ) 

 

二、 程序设计题 

编写函数，接收一个字符串，分别统计大写字母、小写字母、数字、其他字符的个数，

并以元组的形式返回结果。 
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